

儿童节送最“保险”的礼物

专家提醒:投保遵循“先近后远”原则

“想给3岁的孩子买份保险,但市场上的保险产品太多,营销员做的计划保费相差悬殊,一直都拿不定主意。”六一儿童节到了,市民张女士想给孩子买份保险做礼物。

时下,很多年轻父母都有很强的保险意识,孩子还未出生就开始琢磨保险的事儿了,虽说越早投保保费越少,但面对市面上种类繁多的少儿保险,家长该如何选择?又该具备哪些技巧? 郑州晚报记者 倪子

遵循“先近后远”原则

对于市民张女士的烦恼,保险专家表示,虽说为孩子买保险除了年龄越小保费越少外,拒绝承保的概率也越低,在这个阶段为孩子提供较为全面的保障计划很有必要。家长在投保商业保险前,一定要先弄清楚孩子已经有了哪些保障,还有多少缺口需要由商业保险弥补,切勿盲目。

“为孩子买保险应遵循先近后远,先急后缓的原则。”保险专家说,少儿期易发的风险应先投保,而离少儿较远的风险就后投保。给孩子买保险

缴费时间需综合考虑

一般保险缴费有趸交、3年、5年、10年、20年、30年、缴至55岁、缴至60岁、终身缴费等方式。那么,是不是保险缴费时间越长越好?

“这个问题应该视情况而定,要综合产品类型、家庭经济状况、客户需求等因素。目前市场上销售的保险产品大多数都有保费豁免功能,建议选择

没必要一次性买全,因为保险也是一种消费,它也会根据具体情况而发生变化。很多父母投入大量资金为孩子购买教育金保险,却疏于购买意外保险和医疗保险,容易将保险的功能本末倒置。孩子生性好动,生长发育的过程中遭受意外伤害的概率相对较高,像头疼脑热、生病住院的概率也要比成人高很多。

因此,建议为孩子购买保险时的顺序应当是:意外险、医疗险、少儿重大疾病保险。在上述保险齐全的基础上,再考虑购买教育金保险。

时间较长的缴费产品比较好。”保险专业人士表示,费率短意味着保费高,消费者在选择短期缴费的同时必须考虑到自己保费支付能力。如果因为各种原因造成无法续保的情况发生,就会得不偿失。

“缴费期限的长短应根据保险产品和收入情况针对性选择,建议保障型保险选长时间的缴费方式,这类保险的功能在于保障,长期甚至终身的保障。但保障类的产品意在杠杆作用,用尽可能少的保费投入,转移尽可能大的风险。”保险专家建议消费者,在收入稳定的前提下,选择较长时间的缴费方式。

此外,分红产品基本都向消费者提供复利,如果在较短时间内完成缴费,复利效果就越明显。建议为孩子选购理财型的产品时,若在家庭经济能力足够的前提下,可尽量缩短缴费期限。

儿童保费比例不宜高

对于每个家庭成员保险比例,保险专家表示,在整个家庭购买保险的资金配置中,儿童保费比例不宜高。建议按照家庭成员对家庭的经济贡献占比来考虑保险的购买比例,如果父亲的贡献比是最高的,其次是母亲,那么家庭保费的占比基本上是父亲60%,母亲30%,孩子10%。

具体比例需要根据家庭经济情况、家庭结构,以及父母风险状况等来决定。正常情况下孩子的保费占家庭总保费比例最高不应超过10%。目前各家保险公司中也有一些专门针对少儿设计的保险,其相较成人和少儿都可以入的保险,更加人性化,更加贴近少儿需求,属于量体裁衣式的保险,家长可重点考察。

“父母就是孩子的保障,在给孩子买保险前一定要先给自己买好保险。这就好像坐飞机时,乘务员会告诉你,如果飞机故障,一定要先给自己戴上氧气罩,然后再给孩子戴一样。家庭投保应以‘家长为主,孩子为辅’,如果父母没有好的保障,一旦家长出现风险,孩子是没有缴费能力的,这样保险也失去了意义。”保险专家表示。

为孩子购买的保险,期限以到其大学毕业的年龄为宜。有些家长认为,为人父母就应该竭尽所能地安排好孩子未来的生活,给孩子买一份养老保险甚至终身寿险,就一生都有保障了,显然有些为时过早。

特别提醒

Mark! 给孩子投保的窍门

第一 遵守“先近后远,先急后缓”的原则,少儿期易发的风险应先投保,而离少儿较远的风险就后投保;

第二 缴费期宜集中在孩子未成年之前;

第三 搭配适宜。如果孩子已经上学,在学校已经购买了学平险,注意应及时交费。毕竟学平险是团体险,保费低保障高。还可以结合自己购买的险种为孩子提供全面的成长保障;

第四 先保大人后保小孩。在保险方面优先为孩子投保,反而忽略了大人本身,这是最严重的误区;

第五 先重保障后重教育,保险专家建议为孩子购买保险时的顺序应当是:意外险、医疗险、少儿重大疾病保险,再考虑购买教育金保险;

第六 保险期限不宜太长,保险期限应以到其大学毕业的年龄为宜;

第七 保额不要超限,为孩子投保以死亡为赔偿条件的保险(如定期寿险、意外险),超过的部分即便付了保费也无效;

第八 购买豁免附加险,需要注意的是,在购买主险时,应同时购买豁免保费附加险。这样一来,万一父母因某些原因无力继续缴纳保费时,对孩子的保障也继续有效。

平安28载,感谢有你一路同行 下载平安好车主APP 参与感恩季盛宴

5月27日,平安产险28岁了。为了感谢广大客户的大力支持,即日起,平安好车主APP隆重推出五大感恩季盛宴,感谢客户和平安的一路同行。倪子 梁斌

一重礼:平安好车主“幸运大转盘”

5月27日~6月5日,客户注册并登录平安好车主APP活动中心即可参与抽奖。奖项类别价值280元,100万元家庭财产保险保障或25万元个意驾驶人综合保障计划,1000份价值28元,24万元个意健身宝,10000份价值10元,96000元个意健身宝,28000份价值5元,1万元个人银行卡盗刷保险,10万份价值50元,好车主APP添加车辆即送50元车险红包。

赠险类中奖后按提示进入领取页面,填写投保信息并提交,平安产险将于6月6日下单并短信通知被保险人。

二重礼:最高2.8吨油生日感恩回馈

油价越来越贵?不慌,5月27日~6月5日期间,平安好车主每天都准备了2.8吨油等你来抽!无论开车去哪,油管够!

客户注册登录平安好车主APP并绑定车辆,进入活动页面点击“I LOVE 油”参与抽奖。奖项类别每天4人中奖,分别获得0.7吨油卡。中奖后返回奖品领取页面,填写姓名、手机号、收件地址。工作人员将根据中奖信息联系本人,最晚于6月6日先后寄出油卡或通知本人到当地门店领取。

三重礼:平安行粉丝节狂欢派对

5月20日0时起至6月20日24时止,平安行新用户累计上传里程数达5公里,即可领取160万元交通意外险(31天)1份;新用户上传里程达300公里,可免费领取30元红包;所有用户每新累积100公里里程,可获得5元(2500保险积分)奖励,每用户最高上限为20元(10000保险积分)。

此外,在平安行记录自己当天行驶里程,参与游戏获得树苗(游戏分数),游戏分数可兑换云杉树。活动结束后按每个用户获得的云杉树数量排名,公布获奖名单,并统一发放奖励。第1名:半吨油(3000元中国石化加油卡);第二名,1000元中国石化加油卡;第三名,500元中国石化加油卡;第四至第三百名,每人一张100元中国石化加油卡。另在活动中有抽奖活动,共设1000张途虎养车券(面值100元),每个用户最多可抽中1张。

四重礼:好车主买车险现抽红包

客户注册并登录平安好车主APP购买车险,可参与“奖、抵、享”三重惊喜。其中,“奖”:立减保费投保即可参与抽红包,最高可以抽中1500元,并直接抵扣本次保费;“抵”:积分当钱花,好车主账户中的积分可以直接用于支付本次保费;“享”:免费道路救援服务投保立享免费道路救援服务。

五重礼:好车主专享机场停车券

即日起至2016年6月30日,下单成功点击使用优惠券就可以立减58元优惠。客户注册登录美泊app或者关注“美泊”微信公众号后,进入“我的——我的优惠券”页面,在兑换专区输入兑换码即可。



平安好车主APP

